

淄博自今年起将大中专院校入学新生预防接种证查验工作纳入常规

新生入学需查验预防接种证

本报7月17日讯(见习记者 姜斌) 17日,记者从淄博市教育局了解到,淄博市大中专院校入校新生预防接种查验工作首次纳入常规,2012年秋季入学新生需查验预防接种证,无证和疫苗漏种学生需补种疫苗。

据淄博市疾控免疫预防所所长秦爱玲所长介绍,淄博市幼儿园和中小学生自2005年实施新生入学免疫接种工作以来,已取得显著成效。大中专院校入校新生来自全国各地,免疫状况参差不齐,极易引起学校传染病暴发流行,

所以对大中专院校入校新生的预防接种工作尤其重要。去年淄博市加大对大中专院校学生的免疫接种工作力度,今年将大中专院校入校新生预防接种查验工作纳入常规。

据了解,今年大中专院

校在新生入学通知书中将明确告知入学时需携带预防接种证或相关证明,入学后按班级统计淄博市2012年度大中专院校入学新生预防接种情况,对于无证学生和未接种学生做登记,并与辖区疾病控制机构联系

开展补种工作。

补种的疫苗种类目前主要包括麻疹(或麻腮风)疫苗和甲肝、乙肝(或甲、乙肝联合)疫苗。麻疹疫苗属第一类疫苗,必须免费接种,且接种率需达到95%以上。甲肝、乙肝、甲乙肝

联合疫苗及麻腮风疫苗属第二类疫苗,应本着知情、同意、自愿、自费的原则实施接种。

对于入学前丢失预防接种证或疫苗漏种的学生也可在本地补办预防接种证和补种疫苗。



来周村拍微电影吧

7月15日,中国微电影创作基地落户周村古商城揭牌仪式举行。据介绍,周村的明清建筑、民俗风情、商业文化,深受影视剧组青睐。周村古商城成为中国首个微电影创作基地,必将吸引更多的DV爱好者和影视剧组到周村古商城创作。本报通讯员 张红霞 摄影报道

周村购10台锁车器治理车辆占道

此举专门针对无照、假牌车辆

本报7月17日讯(记者 张汝树 通讯员 陈志伟)

17日,记者从周村区交警大队了解到,周村交警大队购买了十台“锁车器”处理违法车辆,并于7月16日正式投入使用。据了解,这是淄博市第一次使用锁车器治理车辆占道行为。

据了解,对于司机不在现场且车辆有不按规定悬挂号牌、挪用号牌以及有其他

交通违法行为的,周村交警会使用“锁车器”锁定车辆左前轮,并拍照录像取证,同时粘贴《违法停车告知单》和明白纸,告知其到公安交警部门接受处理。

周村交警大队工作人员介绍,锁车器主要是针对无照、假牌等违法车辆,无照、假牌车辆只通过贴单等传统方式不好处理,通过锁车器,违法车辆责任就更好追究了。



中粮君顶 名庄香颂

——山东首席会所地产模式绽放淄博

“奢华内敛,高贵低调”,向来是中粮君顶华悦俱乐部的经营之道,这内敛与低调随着张周路上,法式独栋会所群君顶名庄的华丽展现,和尚美第三城君顶名庄体验店的声名鹤立,变得愈加神秘起来。

中粮君顶华悦(淄博)俱乐部是秉承中粮君顶领袖会、世界名庄(中国)俱乐部及君顶高尔夫球会的经营理念,在淄博打造的集“法派独栋庄园、顶级葡萄佳酿、尊贵名流会籍”为一体的专属定制化产品。

相对于中粮君顶华悦(淄博)俱乐部的成员,这一

特殊群落而言,君顶名庄不仅仅是再造家庭温馨自由气氛的合适空间,也是一个商务应酬的理想场所,对于后者,正是中粮君顶华悦俱乐部经营理念的突出体现。

因为在以挖掘人居价值为己任的中粮君顶看来,怎样把中粮君顶雄厚的资本、广袤的人脉、先进的理念等整体资源优势,更好的构建成为符合高端消费群体追求的服务平台,是中粮君顶独树一帜的追求。中粮君顶华悦俱乐部,不仅在会所功能和设施标准上,高于五星级酒店的标准,给会员带来了私密的人性化的服务和

强烈的归属感。更突出了融合文化、挖掘商机、整合资源、合作双赢的社交功能,为高端人士搭建了一个商务交流的理想平台。

2012年,一种高品质的生活模式伴随着中粮君顶项目的诞生而将欣然开启。淄博私人会所代表新作——君顶名庄的登场,或许将会展现颠覆性的另一种高端的物业形态,让俱乐部成为更多“智慧”和“知本”的集合地。

有理由相信,未来的中粮君顶华悦俱乐部必将在鲁中大地引领尊贵圈层生活的风尚,成为淄博高端社交的定义者。

(张民)